

晚报让父子俩有了共同话题



王福安在家中阅读《平顶山晚报》

市文化艺术中心 举办古琴音乐会 市民可免费领票

□记者 王春生

本报讯 昨天,市文化艺术中心传来消息,由市文化广电和旅游局、市文化艺术中心打造的茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会,将于12月17日(下周四)晚7时在市文化艺术中心一楼音乐厅推出“漫步经典”美善相乐古琴音乐会之风雅篇,市民可免费领票欣赏。

此次音乐会由河南博物院华夏古乐团及我市一些古琴演奏者演奏。演奏曲目大都是古琴名曲,有古琴合奏《良宵引》《凤求凰》《阳关三叠》、琴箫合奏《梅花三弄》、琴歌合奏《蒹葭》《凤求凰》《卧龙吟》、古琴独奏《归去来辞》《三峡船歌》等。

市民可于12月16日上午10时到市文化艺术中心一楼服务台凭身份证领票,也可登录市文化艺术中心官方微信平台领票,票数有限,领完为止。

关爱单亲儿童 社区冬日送暖

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午11点多,家住蓝欣家园小区的小梦刚放学回家,就收到了新华区曙光街街道沿西社区工作人员杨晓敏等人送来的棉衣棉鞋。7岁半的小梦爱不释手,脸上露出了笑容。

小梦生活在一个单亲家庭,四五十平方米的廉租房是她和母亲吕军峰的栖身之地。今年38岁的吕军峰没有固定工作,老家在叶县农村。小梦出生后不久,吕军峰和男友分手,租住在窄小的车库或民房内。为了维持家里的开销,她带着女儿四处打工。

2015年,沿西社区工作人员走访时了解到吕军峰母女的情况后,为其申请了低保。同年11月,在社区工作人员的帮助下,吕军峰申请了廉租房。不久,她们搬进了新房。

“这么多年来,我们母女俩多亏了社区的照顾。”吕军峰说,逢年过节,社区工作人员总为她们送来大米、面粉、食用油、棉被等生活必需品;平时,对她们更是嘘寒问暖。

近日,沿西社区一爱心企业得知吕军峰母女的情况后,出资委托杨晓敏等人为小梦购买了棉衣棉鞋。“你们替我和闺女谢谢那位好心人。”吕军峰说着向他们鞠躬致谢。

“以后有啥事只管说,只要能帮忙的一定帮你。”杨晓敏说。

阅晚报 悦生活

◆受访人:王福安

◆身份:农民

◆订报时间:20年

□本报记者 吕占伟 文/图

77岁的王福安家住宝丰县周庄镇上河村,只有高小文化程度的他一生务农,从2000年开始订阅《平顶山晚报》,至今已有20个年头。在他的带动下,他的老伴和儿子也成了晚报的忠实读者。

“一天不看晚报,心里就着急。”12月7日下午,王福安在家笑着说。

常读报,拓宽老人知识面

上河村位于平煤神马集团香山矿附近,离市区比较远,这对晚报的投递造成了一定的影响。因此,王福安十分珍惜晚报发行员的劳动成果,经常会守在家里等待发行员上门送报。

“上月17日,我又订阅了2021年度的《平顶山晚报》,还获赠了一把伞。”王

福安说。

高小毕业后,王福安回家侍弄起自己的3亩耕地,后来入了党,担任村委会委员多年。他认为,阅读晚报拓宽了自己的知识面,使他能够较为准确地理解国家相关政策,并能转化成通俗的语言向村民进行宣传。

“眼睛花了,我总是戴着老花镜看报,最近几期晚报的字体变大了些,看着更舒服了。晚报对我们老年读者真贴心!”王福安说,晚报新开设的“老年生活”栏目很不错,他对该栏目刊登的“我市百岁老人张长富坚持读书看报写日记”这篇报道感触最深。“真是活到老学到老,我得继续读书看报。跟人家一比,我学习进步的空间还大着哩!”

好报道,写到读者心坎里

王福安喜欢看晚报的本市新闻和国内国际新闻。“前几天刊登的‘湛河·桥’系列报道,我一篇不落地看完了。我到市里见过这些湛河桥,有的从远处看,就像一道彩虹,夜景更是美。”王福安说。

上月,国务院办公厅印发通知,就进一步推动解决老年人在运用智能技术方面遇到的困难,坚持传统服务方式与智能化服务创新并行,为老年人提供更周

全、更贴心、更直接的便利化服务作出部署。晚报及时刊登了这一消息,并派出记者深入银行、医院、车站等公共场所进行调查采访,刊发了两个整版的报道。

王福安深有感触地说:“现在出去买个东西,出趟远门坐车、坐船都要用手机扫二维码,有的老人不会用智能手机,如果事事都依靠儿女,也太麻烦了。晚报的几篇报道说的都是咱市老年人的事,服务性强,真不错!”

一家人,看着报纸唠着嗑

“晚报刊登新闻比较及时,很贴近本地,贴近民生。”王福安说。

“我平时也刷抖音,可主要还是看报纸。看晚报,能认清形势,思想上能进步,还能多学点字。”王福安的老伴说。

受父亲王福安的影响,48岁的王延辉也喜欢读晚报。他说,自己在平煤神马集团香山矿上班,家住新城区,中午常就近到父亲这里蹭饭,其间,爷儿俩经常会为晚报刊登的某篇报道展开讨论。

“延辉在单位是中层,俺爷儿俩经常是看着报纸唠着嗑。”王福安说,他会一直订阅晚报,因为读晚报早已成了他的生活习惯,读晚报让他和家人有了更多共同话题。

小区设一键呼叫 有事可连线社区 平东站社区建成综合服务平台

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,在平东站社区综治中心,社区网格员何元梅打开可视对讲主机,电子屏上立刻显现出该社区工务院小区大门口的场景。何元梅呼叫后,该小区门卫室值班人员马上与其进行了视频通话。近日,高新区皇台街道平东站社区综治中心建成一个综合服务

平台,居民在家属院门口通过一键呼叫器,可与社区综治中心工作人员进行视频通话。倘若居民有物业、医疗及各项社区便民服务方面的诉求与需要,社区工作人员可协助办理解决。

平东站社区负责人岳雷说,该服务平台于上月底安装调试成功,12月1日正式投入使用,计划在符合条件的7个居民小区大门口安装一键呼叫器,预计

本周内完成。届时,居民可通过一键呼叫器与社区工作人员视频通话,遇到水电气暖、下水道堵塞等生活难题,也可通过呼叫器向社区值班人员反映,值班人员会督促相关职能部门或物业公司解决。另外,该平台还与辖区14个家属院里的146个监控探头对接,可对社区各个角落的卫生、消防安全及突发事件进行实时监控。

建设路4S店对外出租

建设路与东一环路交叉口4S店对外出租或合作经营。另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。
联系电话:15836959990 董先生

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。
联系电话:18837576789
谢先生

招租

新城区蓝湾翠园西门两层600平方米门面房对外整体出租。
联系人:谢先生
电话:18837576789